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محکومیت ۲۰ میلیارد تومانی سایپا 
در والیبال

کمیته انضباطی فدراسیون والیبال رأی خود 
درباره مطالبات ۲۲ نفر از باشگاه سایپای تهران 
را صادر کرد. کمیته انضباطی فدراسیون والیبال 
رأی خود درباره مطالبات فاضل پژومان، آرمین 
محمدرضا  درخشان،  امیرحسین  تشکری، 
حضرت‌پور، محمد بربست، قاسم کارخانه، 
کیارش حیدری، متین احمدی، پوریا حسین 
پور، عرفان مداح، یوسف نوذری، امیرحسین 
بوالحسنی، امیرحسین ترکاشوند، امیرحسین 
باقری، فاضل شیرکوند، حسن لاچینی، محمد 
سلیمانی، رضا صفایی، رضا سقانشلی، صابر 
نریمان‌نژاد، کامیار مهدی‌خانی و سیدامیرحسین 
سرآبادانی را صادر کرد. باشگاه سایپا موظف به 
تسویه حساب با این بازیکنان است و در مجموع 
باید 20 میلیارد تومان پول به این بازیکنان 

پرداخت کند.

دو مربی اروپایی جودو در راه ایران
دو مربی اروپایی پس از توافق اولیه با فدراسیون 

جودوی ایران، به‌زودی وارد تهران می‌شوند.
پس از مذاکرات مسئولان فدراسیون جودو 
با چند مربی خارجی و همچنین مکاتبه با 
فدراسیون جهانی جهت معرفی مربیان کاربلد 
به کشورمان، دو مربی به توافقات اولیه با 

فدراسیون جودوی ایران رسیده‌اند.
آرش میراسماعیلی با  تأیید این خبر گفت: »این 
دو مربی اوایل ماه آتی وارد تهران خواهند شد و 
اقدامات اولیه انجام می‌شود. آنها پنج روز در 
کشورمان هستند و با تیم‌های ملی کار می‌کنند 
تا برنامه‌ها و همچنین مسائل فنی این دو مربی، 

ارزیابی شود.«
میراسماعیلی ادامه داد: »این دو مربیِ اروپایی 
رزومه‌دار بوده و در کشور خودشان نیز به‌عنوان 

سرمربی فعالیت کرده‌اند.«
رئیس فدراسیون جودو همچنین گفت: »چنانچه 
توافق نهایی شود و ارزیابی‌ها مثبت باشد، با 
یک یا دو نفر از آنها قرارداد امضا می‌کنیم و 
تصمیم خواهیم گرفت که در کدام بخش و چه 

رده‌ای با فدراسیون همکاری کنند.«

۳۵ لژیونر ایران در بسکتبال باویلچر!
سرمربی تیم ملی بسکتبال باویلچر مردان از 
حضور 35 بازیکن لژیونر در این تیم خبر داد. 
بهروز سلطانی سرمربی تیم ملی بسکتبال 
ایران در این‌باره گفت: »چون در  باویلچر 
پارالمپیک پاریس حضور نداشتیم یک سال 
است که اردوها تعطیل بود و بازیکنان به صورت 
غیرمتمرکز یا با حضور در لیگ‌ تمریناتشان را 
پیگیری می‌کردند. سعی داریم انسجام تیمی 
و روحیه برد را در بازیکنان تقویت کنیم و پله 
پله حرکت کنیم تا به موفقیت برسیم. در 
حال حاضر ۳۵ تا ۴۰ لژیونر ایرانی در لیگ‌های 
معتبر اروپا بازی می‌کنند که این نقطه قوتی 
برای بسکتبال باویلچر ایران است، با استفاده 
از تجربیات این لژیونرها می‌توانیم مسیر رشد 
و پیشرفت را در بسکتبال هموار کنیم و در آینده 
حرف‌های زیادی برای گفتن داشته باشیم.« 
سرمربی تیم ملی بسکتبال باویلچر ادامه داد: 
»در دوره‌های قبل کسب سهمیه پارالمپیک 
راحت بود و ۳ تیم از قاره آسیا می‌توانستند 
سهمیه کسب کنند اما الان شرایط سخت شده 
و تنها با شرکت در مسابقات جهانی امکان کسب 
سهمیه وجود دارد. بنابراین برای راهیابی دوباره 
به پارالمپیک باید تلاش خود را چند برابر کنیم 
و سطح فنی بازیکنان را با کمک لژیونرهای تیم 

بهبود ببخشیم.«

 معرفی اسکواش‌بازان اعزامی 
به قهرمانی آسیا

رقابت‌های اسکواش قهرمانی آسیا ۲۷ تا ۳۱ 
خرداد در مالزی برگزار می‌شود و از سوی کادر 
فنی اسامی اسکواش‌بازان اعزامی به این 
رقابت‌ها مشخص شد. سپهر اعتماد‌پور، پویا 
شفیعی‌فرد، فرشته اقتداری و مونا فلاحتی 
اسکواش‌بازان اعزامی به مسابقات قهرمانی 
آسیا مالزی هستند. آخرین اردوی آمادگی تیم 
ملی اسکواش برای شرکت در مسابقات قهرمانی 
آسیای مالزی از ۸ تا ۲۱ خرداد در کیش برگزار 
می‌شود که پویا شفیعی‌فرد، سپهر اعتمادپور، 
سمیع‌الله قاصدآبادی و مجتبی کفیلی نیز در 
آخرین اردوی آمادگی تیم اعزامی به قهرمانی 

آسیا در کیش حضور خواهند داشت.

 اصفهان میزبان لیگ ملی 
چوگان ایران

لیگ ملی چوگان ایران »جام زاینده رود« با حضور 
۱۱ تیم بانوان و آقایان، چهارشنبه هفته جاری در 
اصفهان آغاز می‌شود. این رقابت‌ها به مدت سه 
روز در مجموعه چوگان »بسپار شیمی سپیدان« 
واقع در دانشگاه صنعتی اصفهان برگزار می‌شود. 
۶ تیم در بخش آقایان و پنج تیم در بخش بانوان 
در لیگ نامبرده برابر یکدیگر صف آرایی خواهند 
کرد. تیم‌های آذرخش شاهین‌شهر، بی‌تا دولت 
آباد برُخوار، بسَـــپار شیمی‌سپیدان و گوی و چوگان 
اسپادانا خمینی‌شهر، نمایندگان استان اصفهان 

در این دوره خواهند بود.

دردسرهای درستکار در انتخاب نخودی و آذرپیرا

گره‌های کور

 کادرفنی تیم ملی کشتی آزاد امیدوار 
بود که با برگزاری جام تختی بسیاری 
از مشکلات حل شود اما حالا مشخص 
شده که گره‌های کادرفنی برای انتخاب 
نفرات برتر کورتر هم شده است. حداقل 
در دو وزن تکلیف اصلاً مشخص نیست و 
همه چیز به اما و اگر کشیده شده است. 
تیمی که مدعی درجه یک قهرمانی است 
و در این دوره با توجه به شرایطی که 
برای امریکا پیش آمده و غیبت روس‌ها 
در رده‌بندی تیمی، در بهترین شرایط 
برای رسیدن به قهرمانی است اما برای 
انتخاب ترکیبش با اما و اگرهای زیادی 
روبه‌رو است. البته علیرضا دبیر می‌گوید 
همه خوب چرخه انتخابی را بخوانند اما 
همین چرخه هم با اما و اگرهای بسیاری 

روبه‌رو است.
  در وزن 79 کیلوگرم فریبرز بابایی نفر اول 
جام تختی شد و حالا کادرفنی در چرخه 
انتخابی خود آورده است که بابایی در 

مغولستان باید مدال طلا بگیرد و بعد از 
کسب مدال طا وارد چرخه می‌شود و با 
مهدی یوسفی رقابت می‌کند و برنده این 
دو نفر هم باید با نخودی چرخه را ادامه 
بدهند اما سؤال مهم این است که اگر 
بابایی طلا نگیرد اوضاع چطور می‌شود؟ 
محمد نخودی با توجه به اینکه خیلی 
زانوی خود را دیر عمل کرده هنوز نتوانسته 
تمریناتش را شروع کند و مشخص هم 
نیست که از چه زمانی می‌تواند روی 
تشک بیاید اما حتی اگر روی تشک هم 
بیاید مشخص نیست که آمادگی حضور در 
جهانی کرواسی را داشته باشد اما کادرفنی 

سعی دارد شانس او را حفظ کند.
 حالا اگر نخودی نرسد که احتمال 
نرسیدنش بسیار زیاد است و بابایی هم 
نتواند در مغولستان به مدال طلا برسد 
کار در این وزن بسیار دشوار می‌شود. شاید 
کادرفنی یک بار دیگر چرخه بنویسد و 
بابایی را به همراه یوسفی به یک تورنمنت 
دیگر اعزام کند اما توضیحی در این‌باره 
نداده اما با توجه به شکست یوسفی 
مقابل بابایی انتخاب یوسفی بعد از 
تورنمنت مغولستان در صورتی که بابایی 
طلا نگیرد اصلاً آسان نخواهد بود. چطور 
می‌شود کشتی‌گیری را انتخاب کرد که 
در مصاف رودررو شکست خورده است؟ 

بابایی در فینال جام تختی یوسفی را 
داد. شکست 

 در وزن 97 کیلوگرم هم اوضاع مناسب 
نیست. احمد بذری نفر اول انتخابی است 
و حالا پژمان درستکار می‌گوید بذری باید 
در مغولستان طا بگیرد و به چرخه وارد 
شود اما اگر نگیرد چه اتفاقی رخ می‌دهد؟ 
کادرفنی در این وزن امیدوار است که 
آذرپیرا برسد. آذرپیرا هم مثل نخودی 
زانوی خود را عمل کرده اما او مدتی است 
که روی تشک می‌آید و به همین دلیل هم 
او را در لیست اعزام به ساساری قرارداده 
است اما اگر نرسد چه اتفاقی رخ می‌دهد؟ 
بذری که یک سال در اردوها نبوده با مدال 
طلای مسابقات مغولستان به دوبنده تیم 

ملی در قهرمانی جهان می‌رسد؟
 چرخه انتخابی تیم ملی کشتی آزاد و فرنگی 
به نحوی نوشته می‌شود که حس رقابت در 
اوزان را به وجود نمی‌آورد. الان باید دو یا سه 
نفر در این وزن مدعی رسیدن به دوبنده 
تیم ملی می‌شدند اما نیستند. این ضعف 
چرخه انتخابی تیم ملی است که یک نفر 
مثل رحمان عموزاد در وزن 65 کیلوگرم 
فقط با یک بار حضور در مسابقات آلبانی 
از پنج ماه پیش انتخاب شده ولی در دو 
وزن دیگر هنوز هم به طور قطع مشخص 

نیست چه می‌شود.

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

رونمایی از زندگینامه سعید طوقانی

کتاب قهرمانان کشتی منتشر می‌شود
مراسم رونمایی از کتاب »چرخ 
گِمو«؛ روایت زندگی و شهادت 
سعید طوقانی، صبح دیروز با 
حضور جمعی از قهرمانان، مسئولان 
فرهنگی، خانواده معظم شهدا 
و اصحاب رسانه برگزار شد. این 
کتاب به قلم علیرضا نورمحمدی 
به عنوان بیست و پنجمین کتاب 
فدراسیون کشتی به چاپ رسیده 
است. ابراهیم جوادی دارنده 4 
مدال طای جهان و یک مدال 
برنز المپیک در این مراسم گفت: 
»نشر کتاب‌هایی درباره شهدای 
ورزشکار و قهرمانان ملی، حرکت 
بسیار ارزشمندی است که باید 
تقویت شود. امروز ما در کنار کتاب 

شهدایی چون شهید طوقانی، 
آثار فاخر درباره  شاهد چاپ 
قهرمانانی چون علی‌اکبر حیدری 
و منصور برزگر هستیم که جای 
تقدیر دارد.« علیرضا دبیر رئیس 
فدراسیون کشتی در این مراسم 
گفت: »قهرمانان کشتی نیز بسیار 
سختی کشیده‌اند و سرگذشت 
هر کدام از آنها یک کتاب است. 
در کنار کتاب شهدای کشتی، 
نگارش مجموعه‌ای از کتاب‌های 
مربوط به قهرمانان کشتی نیز آغاز 
شده و چند عنوان از جمله کتاب 
جهان پهلوان تختی، منصور برزگر، 
ابراهیم جوادی و چند قهرمان 
بزرگ دیگر در دست نگارش است.«

نشست مشترک کمیته پارالمپیک و کمیته امداد امام

کارگری:باید معلولان را برای ورزش ترغیب کنیم
ملی  کمیته  ک  مشتر نشست 
پارالمپیک و کمیته امداد امام 
خمینی)ره( با موضوع توسعه فکری 
جنبش پارالمپیک در محل این 
کمیته برگزار شد. این نشست 
با حضور غفور کارگری رئیس، 
دبیر، مدیران و کارشناسان کمیته 
ملی پارالمپیک و نیز سیدمرتضی 
امداد  کمیته  رئیس  بختیاری 
امام خمینی)ره( و هیأت همراه، 
ظرفیت‌های  بررسی  منظور  به 
موجود میان دو دستگاه در جهت 
ح »توسعه فکری  حمایت از طر
جنبش پارالمپیک ایران« برگزار 
شد. کارگری در ابتدای این نشست 
با گرامیداشت یاد و خاطره شهید 

جمهور آیت‌الله سیدابراهیم رئیسی 
و شهدای خدمت، با تأکید بر ابعاد 
»ورزش  گفت:  ورزش  اجتماعی 
در زندگی افراد دارای معلولیت و 
خانواده‌ آنها تأثیرات شگرفی داشته 
است. با مروری بر زندگی و عملکرد 
ورزشکاران پارالمپیکی و مسیری 
که برای رسیدن به قهرمانی طی 
کرده‌اند به نقش تحول‌آفرین ورزش 
پی می‌بریم. ما با توجه به رسالتی 
که داریم طرح توسعه فکری جنبش 
پارالمپیک ایران را تدوین کرده‌ایم 
و با همه توان و امکانات خود برای 
پیشبرد اهداف آن تلاش می‌کنیم.« 
رئیس کمیته ملی پارالمپیک ضمن 
ارائه توضیحاتی در خصوص عملکرد 

کمیته ملی پارالمپیک و اهمیت 
در  پارالمپیک  جنبش  پیشرفت 
ایران ادامه داد: »چشم‌انداز این 
طرح موضوع »ورزش برای همه‌« 
است؛ و ارتقای آگاهی مسئولین 
نسبت به جنبش پارالمپیک ایران و 
ظرفیت‌های آن، ترغیب افراد دارای 
معلولیت و خانواده‌های آنها برای 
ورود به ورزش، یادآوری مسئولیت 
سایر نهادها و رسالت اجتماعی‌شان 
در خصوص پارالمپیک، توسعه ورزش 
همگانی و ایجاد بستر مناسب برای 
پیشرفت ورزش قهرمانی از جمله 
مأموریت‌های مهمی است که برای 
توسعه فکری جنبش پارالمپیک در 

دستور کار ما قرار دارد.«

 تیم طبیعت که با صعود به فینال 
رقابت‌های فینال نهایی سوپرلیگ 
غرب آسیا سهمیه حضور در جام 
باشگاه‌های آسیا را کسب کرد، در 
بازی نهایی باز هم مقابل الریاضی 
لبنان گربه سیاه خود گیر افتاد 
تا با نایب قهرمانی این رقابت‌ها 
مأموریتش را در بیروت به اتمام 
برساند. پیام ضیا مدیرفنی این تیم 
که توقع برد در فینال را از شاگردانش 
بد  را  نتیجه  مجموع  در  داشته، 
نمی‌داند و حالا با توجه به قدرت 
تیم‌های حاضر در جام باشگاه‌های 
آسیا، از جذب بازیکن خارجی جدید 

. هد می‌د خبر 
کیفیت این دوره مسابقات 

سوپرلیگ غرب آسیا چطور بود؟

 کیفیت این دوره مسابقات سوپرلیگ 
غرب آسیا بالاتر از دوره‌های قبل بود 
و از آنجایی که سه مرحله مسابقات 
به‌خاطر دلایل امنیتی در لبنان برگزار 
شد و میزبانی از ما گرفته شد، سطح 
مسابقات خود به خود بالاتر رفته 
و با فشاری که به تیم ما وارد شد 
و برنامه‌ریزی نامناسب فدراسیون 
تأثیرات منفی گذاشته و باعث شد 
مصدومیت گریبان تیم ما را در فینال 

لیگ برتر ایران بگیرد.
از عملکرد بازیکنان در فینال 

نهایی راضی بودید؟
 همه تیم‌ها برای صعود به جام 
باشگاه‌های آسیا به این مسابقات 
آمده بودند و هیچ تیمی زنگ تفریح 
نبود. همه کاماً آماده بوده و با 
تغییرات و بازیکنان خارجی برجسته 
پا به این رقابت‌ها گذاشته بودند. 
حتی تیم هند 8 ساعت در فرودگاه 
بود و به‌خاطر بسته بودن فضای 

هوایی و مسائل جنگی نتوانستند به 
این مسابقات بیایند. ما هم برای هر 
بازی برنامه‌ریزی داشتیم و با توجه به 
بضاعت و توان مالی تیم نتیجه بدی 
نگرفتیم اما توقع من به شخصه این 
بود که در فینال مقابل الریاضی هم 
به برتری برسیم که متأسفانه این 

اتفاق نیفتاد.
تیم الریاضی شکست‌ناپذیر است 

یا بضاعت تیم اجازه برد مقابل 
این تیم را نداد؟

 این سومین تقابل ما با الریاضی بود 
که متأسفانه این بارهم باختیم. این 
تیم در هر مرحله رقابت‌ها تغییرات 
جدیدی در ترکیب تیم و بازیکنانش 
داشت که این موضوع به ضرر ما 
بود. از طرفی الریاضی در 10 سال 
گذشته تیمی بوده که بیشترین پول 
را در لبنان خرج کرده و همه بازیکنان 
نخبه این کشور و حتی بهترین بازیکن 
آسیا را که از خارجی‌ها هم بهتر است، 

در اختیار دارد. مجموع قرارداد 3 
بازیکن آنها چیزی حدود 160-170 
هزار دلار است که این مبلغ اصلاً 
با شرایط ما قابل مقایسه نیست. 
از طرفی میزبانی در این مسابقات 
را از ما گرفتند و ما در هر سه بازی 
در خانه خود آنها مقابلشان قرار 
گرفتیم. مطمئن باشید اگر بازیکنان 
آنها در خارج از خانه بازی می‌کردند 
شرایطشان سخت‌تر می‌شد اما بازی 
با آنها در بیروت فوق‌العاده دشوار 
است. بنابراین نمی‌توانم بگویم آنها 
شکست ناپذیرهستند اما به لحاظ 
توان بازیکنان و مسائل زیرساختی 
بهترین تیم آسیا هستند. ماهم تلاش 
کردیم که بعد از پتروشیمی بتوانیم بار 
دیگر آنها را در لبنان شکست دهیم 

اما متأسفانه نشد.
با این شرایط اگر بازیکن خارجی 

جدید نگیرید به نظر می‌رسد در 
جام باشگاه‌های آسیا با مشکل 

جدی مواجه می‌شوید.
 ما در مرحله قبلی مسابقات به‌خاطر 
قوانین لیگ، بعد از پلی‌آف اجازه 
تغییر بازیکن نداشتیم. به همین 
خاطر هم مصدومیت پری پتی به 
بهای از دست رفتن فینال لیگ برتر 
تمام شد. بعد از آن هم به‌خاطر 
طولانی بودن پروسه ویزا و مسائل 
بازیکن جدید  نتوانستیم  قانونی 
بگیریم. حالا برای مسابقات جام 
با  باشگاه‌های آسیا صحبت‌هایی 

باشگاه داشته‌ایم. این باشگاه تازه 
دو سال است که وارد لیگ برتر شده 
و در این مدت حتی به رغم تغییرات 
ارزی حمایت خوبی از ما داشته و حتی 
بیشتر از بودجه هم خرج کرده است. 
طبق صحبت‌هایی که داشته‌ایم 
احتمالاً تا شروع جام باشگاه‌های 
آسیا یک بازیکن جدید بگیریم اما 
این موضوع منوط به این است که 
بتوانیم بازیکن خارجی مدنظرمان را با 

بودجه‌ای که داریم پیدا کنیم.

با شکست نوشاد عالمیان مقابل نفر 
۱۳ رنکینگ جهان از آلمان حالا فقط 
یک نفر از ایران در جدول انفرادی 
تنیس روی میز قهرمانی جهان باقی 

مانده است.
نوشاد عالمیان در مرحله یک سی و 
دوم نهایی جدول انفرادی مسابقات 
تنیس روی میز قهرمانی جهان در 
از  قطر، مقابل حریفی قدرتمند 
آلمان تن به شکست داد تا او هم از 
جدول حذف شود. نوشاد عالمیان 
در رقابت با بندیک دودا از آلمان 
دارنده رنکینگ ۱۳ جهان که چند 
بار هم قبل از این به او باخته بود، 
با نتیجه ۴ بر  صفر شکست خورد. 
تفاوت نوشاد با حریف آلمانی‌اش 
به حدی بود که تقریباً همه منتظر 

شکست نوشاد بودند اما شاید این 
توقع وجود داشت که نوشاد برای 
این مبارزه جنگنده‌تر ظاهر می‌شد 
اما ظاهراً شکست‌های قبلی نوشاد 
مقابل این بازیکن قدرتمند باعث 
شده بود تا او روحیه مبارزه را نداشته 

. شد با
عالمیان برای رسیدن به این مرحله 
حریفی از رومانی را شکست داده 
بود که او هم نایب قهرمان جهان 
بود. حالا بنیامین فرجی ۱۵ ساله 
تنها بازیکن باقی‌مانده ایران در 
جدول انفرادی مردان است که 
باید با نفر ۱۸ رنکینگ جهان از 
کره‌جنوبی رقابت کند. البته که 
مسابقه بنیامین هم بسیار سخت 
است اما این اولین حضور بنیامین 

در این سطح از مسابقات است و به 
همین دلیل هم فدراسیون جهانی 
تنیس روی میز به تمجید از عملکرد 
او در مسابقه اولش پرداخت. حالا 
این یک نفر که تنها داشته تنیس 
روی میز ایران در این مسابقات است 
همه به او چشم دوخته‌اند که بتواند 
یک شگفتی بزرگ دیگر را خلق کند.

تیم دو نفره هم باخت
با توجه به شکست تیم دونفره 
تنیس روی میز ایران برابر تیم اول 
رنکینگ جهان، از مسابقات قهرمانی 
جهان بنیامین تنها داشته ایران در 
مسابقات قهرمانی جهان است. 
مرحله یک شانزدهم نهایی جدول 
دونفره مسابقات تنیس روی میز 

قهرمانی جهان در قطر برگزار شد و 
تیم دونفره ایران موفق به شکست 
حریف قدرتمند خود نشد. تیم 
بنیامین فرجی و امیرمهدی کشاورزی 
در رقابت با تیم برادران لبرون از 
فرانسه که تیم اول رنکینگ دونفره 
جهان هستند، با نتیجه سه بر صفر 
شکست خورد. با این شکست و 
حذف تیم دو نفره فقط یک شانس 
دیگر باقی مانده و آن هم حضور 
بنیامین فرجی در جدول انفرادی 

. ست ا

باخت شهسواری مقابل ژاپن
کاپیتان تیم ملی تنیس روی میز 
زنان ایران در دومین مسابقه خود در 
رقابت‌های قهرمانی جهان شکست 

خورد. در ادامه رقابت‌های تنیس 
روی میز قهرمانی جهان که به 
میزبانی قطر در حال برگزاری است، 
‌ندا شهسواری به مصاف نماینده 
ژاپن رفت. کاپیتان تیم ملی تنیس 
روی میز ایران در مرحله یک سی 
و دوم برابر هینا هایاتا از ژاپن قرار 
گرفت و شکست خورد. شهسواری 
در این مسابقه با نتیجه ۴ بر صفر 
و با امتیازهای ۱۱ بر ۵، ۱۱ بر ۹، ۱۱ بر 
یک و ۱۱ بر ۲ شکست خورد و از دور 
رقابت‌ها حذف شد. شهسواری که 
تنها نماینده تنیس روی میز زنان 
ایران در این رقابت‌ها بود، مقابل 
پینگ‌پنگ‌باز قزاقستانی به پیروزی 
رسید اما با شکست برابر نماینده 

ژاپن حذف شد.

برای جام باشگاه‌های آسیا بازیکن جدید می‌گیریم

ضیا: بازی با الریاضی در لبنان فوق‌العاده سخت است
فائزه زمانی

خبر‌نگار

نوشاد عالمیان با شکست مقابل حریف آلمانی کنار رفت   

بنیامین، تنها بازمانده


